



Advertido error material en los Anuncios publicados con fecha 4 de Abril de 2019 en Página Web y Tablón de Anuncios del OAPGT, de la valoración provisional de la Fase de Concurso de 14 plazas de Auxiliar Administrativo –Concurso-Oposición Libre- y 1 Auxiliar Administrativo –Concurso-Oposición Libre reserva discapacidad, procede rectificar el Anuncio en los siguientes términos:

Donde dice: *“Valoración provisional de méritos de la fase de concurso. (...) de las Bases publicadas en el BOP de Toledo nº 124 de 2 de Julio de 2019 (...)”*

Debe decir: *“Valoración provisional de méritos de la fase de concurso. (...) de las Bases publicadas en el BOP de Toledo nº 124 de 2 de Julio de 2018 (...)”*

Lo que se hace público para general conocimiento.

Toledo, a 4 de Abril de 2019

LA SECRETARIA DEL TRIBUNAL

ELOISA RODRIGUEZ LIZANA



PAGINA WEB DEL O.A.P.G.T.